Формування первинних умінь
І. Виконання усних вправ.
1.   Знайдіть на рисунку 1 трапеції. Назвіть їх основи й бічні сторони.
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2.   ABCD — паралелограм (рис. 2). Скільки ще чотирикутників ви бачите на рисунку? Чи є серед них паралелограми; трапеції?

 

[image: image2.png]N

Puc.2





 

3.   Чи можуть основи трапеції дорівнювати одна одній? Чому?

4.   Чи можуть сусідні кути трапеції бути рівними? Чи можуть протилежні кути трапеції бути рівними?

5.   Чи обов'язково кути трапеції, прилеглі до більшої основи, є гострими? Наведіть приклади.

6.   Чи може рівнобічна трапеція бути прямокутною?

7.   Чи може висота трапеції бути більшою за бічну сторону? дорівнювати бічній стороні?

8.   Діагоналі трапеції ABCD (BC || AD) перетинаються в точці О.

а) Чи може трикутник AOD дорівнювати трикутнику ВОС?

б) Чи може трикутник АОВ дорівнювати трикутнику DOC?

9.   Чи може точка перетину діагоналей трапеції бути серединою кожної з них; однієї з них?

ІІ. Виконання графічних вправ.

1.  Накресліть паралелограм ABCD і проведіть у ньому висоту СН.

а) Визначте вид трапеції АВСН.

б) Чи є висотою трапеції будь-яка висота паралелограма? Наведіть контрприклад.

2.  Накресліть рівнобедрений трикутник AMD з основою AD. Позначте на стороні AM точку В і проведіть через неї пряму, паралельну AD. Позначте точку С — точку перетину цієї прямої зі стороною МD.

а) Визначте вид трапеції ABCD.

б) Проведіть діагоналі трапеції. Виміряйте і порівняйте їх довжини.

ІІІ. Виконання письмових вправ.

1.  У рівнобедреній трапеції висота, проведена з вершини тупого кута, ділить більшу основу на відрізки завдовжки 6 см і ЗО см. Знайдіть меншу основу трапеції.

2.  Знайдіть невідомі кути:

а) трапеції ABCD з основами AD і ВС, якщо [image: image3.png]


A = 40°, [image: image4.png]


D = 50°;

б) рівнобедреної трапеції, один із кутів якої дорівнює 58°;

в) прямокутної трапеції, найбільший кут якої утричі більший за найменший.

